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Venezia, 14-06-2023

Nr. ordine 790

All'Assessore Laura Besio

e per conoscenza
Al Presidente della X Commissione
Alla Segreteria della X Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: possibile chiusura della scuola dell’infanzia “XXV aprile” di Sacca Fisola.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

la fine dell’anno scolastico e il calo delle iscrizioni hanno aperto l’ipotesi di una possibile chiusura della scuola
dell’infanzia XXV aprile di Sacca Fisola;
si è svolto alla fine del mese di maggio un incontro della Direzione scolastica con i genitori residenti, al quale ha
partecipato anche l’Amministrazione Comunale di Venezia.

Considerato che:

la presenza della scuola dell’infanzia assume una rilevanza determinante per Sacca Fisola e i suoi abitanti;
il pericolo di una chiusura della scuola era già stato scongiurato alcuni anni fa, e ora si ritorna a ventilare
l’intenzione di cancellare questo servizio, punto di riferimento indispensabile per famiglie e bambini.

Considerato, inoltre, che:

nel corso dell’incontro le famiglie hanno ribadito che la chiusura della scuola graverebbe pesantemente sulla zona
portando l’ennesimo contesto di degrado, come già accaduto per altre strutture;
il Consiglio scolastico ha quindi deciso di riunirsi per elaborare progetti e proposte che possano riqualificare e
valorizzare la scuola, scongiurandone la chiusura;
le famiglie hanno elaborato proposte per l’Amministrazione per garantire apertura della struttura;
tra le proposte, quella di aprire la scuola al Territorio, riservando spazi ed orari del plesso all’utilizzo da parte dei
genitori e cittadini per avviare una ludoteca dove bambini, iscritti e non, possano ritrovarsi in attività di gioco.

 

SI INTERROGANO IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE SE:

 

l’Amministrazione comunale intenda mantenere aperta una struttura così importante come la scuola XXV Aprile di
Sacca Fisola;
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intenda dare seguito al percorso di confronto e condivisione con le Famiglie, gli Insegnanti e il Consiglio scolastico,
accogliendo le proposte e le idee già emerse e quelle che potranno aggiungersi in seguito.
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